Cepvisi FO40-DMD

UNbTPbI HANOPHbIE CPeAHEro AABNEHUS

TexHuyeckme XxapakTepucTuku

[aBneHne: MakcumanbHoe paboyee gaenenue (corn. NFPAT 3.10.5.1):
FO40-DMDO0005/8/11: 70 6ap (1015 psi)
FO40-DMDO0015/30/45: 40 6ap (580 psi)

[asneHve paspylenus (corn. NFPA T 3.10.5.1):
F040-DMD0005/8/11: 210 6ap (3000 psi)
F040-DMD0015/30/45: 120 6ap (1740 psi)

Kopryc

Tun npucoeanHenns: 3/4” — 1 1/4” BSP (apyrne Tunbl NO 3anpocy)

MaTtepuanbl: [0n0Ba: antoMUHWUEBIN CrlaB
Kon6a: antoMMHMEBLIN crnaB
YnnotHeHus: NBR (FKM no 3anpocy)

MepenyckHoW knanaH: 3,5 6apa (50 psi)
_
dunbTpyroWwMi MaTepuran:

HeopraHnyeckoe CTeKNoBOMOKHO 4,5 -7 — 12 — 18 - 27 MkM (corn. ISO 16889)
MponuTtaHHasa 6ymara 10 - 25 Mkm (corn. ISO 16889)

CMEHHbIN 3/1IEMEeHT

MNepenaa naeneHuns paspyweHune anemeHTa: 30 6ap (305 psi) (corn. ISO 2941)

dunbTpytowme anemeHTbl Filtrec COOTBETCTBYIOT cTaHAapTaMm ISO 2942, 1ISO 23181.

Pabouas TemnepaTtypa: -25°C +120°C (-13°F +248°F)

Pabouas cpepa (corn. ISO 2943):
MonHocTbio coBMecTuMbl ¢ HH-HL-HM-HV (corn. ISO 6743/4).
CoBMeCTMMOCTb C MHbIMK cpefamu 1 COX yToyHUTe y Ballero nocraslmka info@filtrec.it.

( napameTpsbl (

www.filtrec.com Cepuss FO40-DMD

N Y FILTREC



MHdbopMauma ans 3akasa

MATEPUAJT

000 6e3 anemMeHTa

EO3 | HeopraHuyeckoe CTeKNOBONMOKHO B, s ., >1000
EO5 | HeopraHuueckoe CTeknoBOMOKHO B3, . >1000
E10 | HeopraHuyeckoe CTEKNOBONOKHO B, >1000
E15 | HeopraHuyeckoe CTEKNOBOMOKHO Biq ., o >1000
E20 | HeopraHMueckoe CTeknoBONOKHO B3, ., o >1000
D10 nponuTtaHHas Gymara 3,4, o >2

D20 nponuTtaHHas 6ymara B3, >2

HOMWHAJIbHBIE MEPEMYCKHOW MPYUCOEIVHEHVE

KJTAMAH VHO/KATOPA

PASMEPbI MATEPUAJT YMIOTHEHNA | MPYUCOEIVHEHVE

WHOWKATOP

®unbTp B cbope

F040-DMD 0015 E10 Vv B4 D w EO2
®unbTPO3NEMEHT
DMD 0015 E10 B

YMJIOTHEHWA

B NBR

\ FKM
B4 3/4" BSP
B6 1" 1/4 BSP

[ns nonyyeHust MHGopMauum o6 MHbIX Tunax
npucoeaviHenuii obpatutecb B Cnyxo6y KnneHT-

ckoW noaaepxku Filtrec.
MEPEMYCKHOW
KJTAMAH

0 6e3 knanaHa
D 3,5 6ap / 50 psi
MPYCOEAMHEHVE
VHOVKATOPA
S MOpT MOAKOYEHSI MHAMKATOPA CO LUTEKEPOM
W MOPT MOAKIIIOYEHUS MHAVKaTOpa 6e3 WwTekepa
000 6e3 nHAaMKaTopa
V02 anddepeHuManbHbI BU3yasnbHbiid 2,7 6ap/ 40 psi
EO02 anddepeHumManbHblii anekTpuyecknii 2,7 6ap/ 40 psi
HE MCHOM30BATD NPV HAanMM[ V05 anddepeHuManbHbI BU3yasnbHbid 5 6ap/ 72,5 psi
MEPEMYCKHOTO KNANAHA L) EQ5 anddepeHUManbHbIv anekTpudeckuii 5 6ap/ 72,5 psi

N a8 FILTREC' Cepusi FO40-DMD



[abapuTHblE pa3Mepbl

B2

[/

H2

H1

DI R
MPOCTPAHCTBO AAS CEPBMCHOTO
OBCAYXMBAHUSA
TMopT MHAMKATOPA 2 OtBEpCTMS
@ F x TAyOuHa
g 1 §
I 2
1 B3
HoMWHanbHble pa3Mepsbl
KOA A B1 | B2 | B3 | B4 | D1 F H1 | H2 | L1 R BEC SJIEMEHT
FO40-DMDO0005 3/4" BSP 19| 28 | 15| 45| 65 | M8x12| 160 95 | 110| 1,0Kg DMDO0005
FO40-DMDO0008 3/4" BSP 19| 28 | 15| 45| 65 | M8x12| 238| 100| 95 | 110| 1,3 Kg DMDO0008
FO40-DMDO0O0OT1 3/4" BSP 19 | 28 | 15| 45| 65 | M8x12| 312 95 | 110| 1,6 Kg DMDO0011
FO40-DMDO0015 1" 1/4BSP| 30| 24 | 26 | 60 | 109| M12x18| 230 150| 130| 2,9 Kg DMDO0015
FO40-DMDO0030 1"1/4BSP| 30 | 24 | 26 | 60 | 109 | M12x18| 343 | 124 | 150| 130| 3,9 Kg DMDO0030
FO40-DMD0045 1" 1/4BSP| 30| 24 | 26 | 60 | 109| M12x18| 461 150| 130| 4,9 Kg DMDO0045

MHdopMaumio o Apyrux Tunax yTouHUTE Y Ballero nocTaBlumka info@filtrec.it.

Cepust F040-DMD [ a¥| FILTREC'



3aBUCMMOCTb noTeEpb AaBJiEHNA OT pacXoaa

06wt nepenan AaBneHuns (Ap) CKnafblBaeTca U3 Nepenaga AaBneHus koprnyca dunbTpa u GUIbTPYIOLEro 3MeMEHTa
npv 3agaHHoM pacxoge. CyMMapHbIi nepenaj AaBneHus He Ao/MKeH npeBbiwaTthb 1 6ap (14,5 psi) v Bceraa gomkeH 6biTb
HKe 1/3 3HayYeHns AaBneHns YCTaHOB/IEHHOIO NepPEerycKHOro KnanaHa.

OunbTp B cbope FO40-0005-0008-0011
MEPENAA OABEHNA HA KOPIMYCE ®UJIbTPA P P
noTok (gpm)
0 5 10 15 20 30 _ 15
Mepenap aaBneHus Ha kopnyce unbTpa onpeaenser- ! _
C TWUNOM MNPUCOEANHEHUSI U HE 3aBUCUT OT AJIUHbI OBI F s
KON6bl N BA3KOCTW Cpesbl. -] :
10
. Ovéj
B ok
& o4 &
5
0'2: 2.5
0.04 — T 0
0 20 40 60 80 100 120
notok (I/min)
MEPENAL AABNEHUA HA YACTOM DMD-0005-...-B
OUJTbTPYIOLLEM S/IEMEHTE
noTokK (gpm)
) o s 30
Mepenag AaBneHns Ha GUNbTPYIOLWEM SIEMEHTE 3aBK- ] 503 :
CUT OT ero BHyTPeHHero AvaMeTpa v Tuna GuabTpyto- 6] @517} *
lwero Mmatepvana. JTO 3HayeHue npPOnopLMOHaIbHO ] F oo
KMHEMATNYECKON BSI3KOCTU cpedbl. K npumepy, npu 2] t
3Ha4YeHUn nepenaaa aasnexuns (Ap) 0,2 6ap 1 npu pac- R Ho—t 15 &
Xo4e >XMAKOCTU BA3KOCTblO 46 cSt - 50 n/MuUH., % os] &
1 15
HEo6X0AVMO PYKOBOACTBOBATLCS 3HAYEHUEM Anarpam- ] E
Mbl — 0,31 (= 0,2 x 46 / 30) 6ap. 041 L [ Eet,
] ]
0.0 T T T T T 0
0 10 20 30 40 50
notok (I/min)
DMD-0008-...-B DMD-0011-...-B
notok (gpm) noToK (gpm)
) 0 5 10 15 20 30 39 0 5 10 15 20 30 3
1 0] i ] )
§ 4 » ] = =
1.6 F 1.6 4 [
{E05 r
] /— 20 1 F 20
. 1.2 4 L . 1.2 4 L
_g i /E.E/ 15 E _g 95 Fis z
2 0] Bl 2 2 0o | s
J :10 | Ei6}— 10
04] — — D10' 4 — ;'?.]5 r
K S e ) PEE==. =
1 | [ 1 L e—— 1T [ F
o.oéé?,,w To 004%?’,?#,””””?2?'0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
notok (I/min) notok (I/min)
3ABMCUMOCTb MNEPEMAAA OABIEHUS OT MepenyckHoi knanaH FO40-0005-0008-0011
PACXOZA A4 MEPEMYCKHOIO KAMAHA norox (gom)
0 5 10 e® 15 20 30 _ 150
10 =
MepenyckHOM KnamnaH 3aWmwaeT GUAbLTPYOLWNIA dne- ]
MEHT B MOMEHT pe3KOoro nepenaga AaBfeHus, Xonoa- 6]
HOro MycKa, a TaKXe OT 3arpsi3HEHUI MpYU HECBOEBpE- ] [ Froo
MEHHOW 3aMeHe CMEHHOrO (PUIbTPO3NIEMEHTA. 6] — t
T L 7
= — &
g s L+ | &
50
2]
0 1 0
0 20 40 60 80 100 120
notok (I/min)

MokazaTtenu, npuBeAeHHbIe Bbille, MoNyYeHbl B 1abopatopum Filtrec B COOTBETCTBMM €O cTaHAapToM ISO 3968 (C ncrnonb3oBaHMEM MUHEpasnbHO-
ro macna 30 cSt nnoTHocTbio 0,86 Kr/aM3).

B cflydae HeCoOTBETCTBUSI [aHHbIX, MOXasyicTa, NpoBepbTe YPOBEHb 3arpsi3HEHHOCTM, BA3KOCTb M MpoYMe napaMeTpbl Macia, a Takke TOYKM
n3MepeHus nepenaja AaBneHus.

F A FILTREC Cepus F040-DMD




3aBUCMMOCTb NoTEPb AaBJIEHNA OT pacXoaa

O6wuin nepenag AaBneHus (Ap) CKnafblBaeTca U3 nepenaga AaBneHus kopnyca gunbTpa u GunbTPYIOLWEro aneMeHTa
npv 3agaHHoM pacxoae. CyMMapHbIi nepenaj AaBneHus He Ao/MKeH npeBblwaTth 1 6ap (14,5 psi) v Bceraa gomkeH 6biTb
HXe 1/3 3HayeHVsa OaBneHns YCTaHOBIEHHOMO NepenyCcKHOro KnanaHa.

OunbTp B cbope FO40-0015-0030-0045
MEPEMAL OABJIEHNA HA KOPIYCE ®UJIbTPA P P
noTok (gpm)
0 20 40 60 80 100
0.8
Mepenap aaBneHust Ha kopnyce unbTpa onpeaenser- :
CS TWUMOM MPUCOEANHEHUS U HE 3aBUCUT OT [A/IUHbI 0
KON6bl N BA3KOCTU Cpefbl. 06
7.5
2 o z
g > 5
0.2 25
O T e i 2 o a0
notok (I/min)
MEPEMNAL OABNEHUSA HA YACTOM DMD-0015-...-B
OUJIbTPYIOLLEM 2JIEMEHTE norok (gem)
0 10 20 30 40 50 60 70 »030
2
Mepenag AaBneHns Ha GUALTPYIOLLEM N1EMEHTE 3aBu- 1 w3 E
CUT OT €ro BHYTPEHHEro gnaMeTpa u Tuna uabTpyto- 16 »
Lero Mmatepvana. JTO 3HayeHue npPOnopLMOHabHO "
KMHEMATNYECKON BSI3KOCTM cpedbl. K npumepy, npu 12
3HayeHun nepenaaa aasnexuns (Ap) 0,2 6ap 1 npu pac- g 1 15 g
X04e XMAKOCTU BA3KOCTbIO 46 ¢St - 50 n/MuH., 2 sl 2
HeobXx0aMMO pyKOBOACTBOBATLCS 3HAYEHNEM AMarpam- ] 10
Mbl — 0,31 (= 0,2 x 46 / 30) 6ap. 04 B s T e
] ;ééé%f:/’/" D10
003 S 10 150 200 250 300°
notox (I/min)
DMD-0030-...-B DMD-0045-...-B
noTok (gpm) noTok (gpm)
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 _ 30 0 20 40 60 80 100
2 4 1.6 s - - - -
] E03 L
o] 25 20
1.2
1 2E ” 1
E ] 15 E § 0.8 ?-_
& 048: & ) Eoslf 10 &
1 10
E10 0.4 | E10
0'4: /// £20 s ////E 5
] 1 o] L ———F— [
0.0 + T T T T T T T T 0 0.0 + T T T T T T T T 0
0 70 140 210 280 350 0 80 160 240 320 400
notok (I/min) notok (I/min)
3ABMCUMOCTb MNEPEMAAA OABIEHUS OT MNepenyckHoi knanaH FO40-0015-0030-0045
PACXOZA 4514 MEPEMYCKHOIO KJIATMAHA notox (gpm)
0 10 20 30 40 50 60 70 80
MepenyckHOW knamnaH 3almiiaeT GUILTPYOWNIA 3ne- 1 T 1T T T T T ¢t
MEHT B MOMEHT pe3KOoro nepenajga AasfieHus, XONnoa- 10 150
HOrO MycKa, a TaKkXXe OT 3arpsi3HEHWI NpU HECBOEBpPE-
MEHHOW 3aMEHe CMEHHOro (UbTPO3/IEMEHTA. 8 1
E \ || | 100 E._
% el 5
AT 50
2 4
0 Tttt T+t +rr+Tr—+r—+ 0
0 50 100 150 200 250 300
notok (I/min)

MokaszaTtenun, NnpuBeaeHHbIE Bhile, Nony4YeHbl B nabopatopum Filirec B COOTBETCTBMM €O CTaHAapToM ISO 3968 (c ucnonb3oBaHMEM MUHEPabHO-
ro macna 30 ¢St nnoTHocTbio 0,86 kr/aM3).
B criyyae HeCOOTBETCTBUS AaHHbLIX, MOXasyiicTa, NPOBEPLTE YPOBEHb 3arpsISHEHHOCTM, BA3KOCTb M NMpOYME MapaMeTpbl Macna, a Takke TOUKM

NU3MepeHna nepenaja AaBlieHnA.
Cepusi FO40-DMD FILTREC



PyKkOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm

NOPT MPUCOEANHEHNA NHONKATOPA:

NMOCAOYHbIE
OTBEPCTUSI
MEPENYCKHOW
KJTAMAH

E N

FOJIOBA ®UJIBTPA 5 6/,\,
O

KOMMJEKT YIMIOTHEHWI

KOJIBA ®UJTbTPA

YcTaHoBKa

Y6eauntecb, YTO BEPHO YCTAHOBWAM DULTP NO OTHOLLEHWUIO
K BXOASLLEMY U UCXOASILLEMY MOTOKY (YKa3aHO CTPENKON Ha
ronose uibTpa).

PekoMeHzyeTcs ycTaHaBnuBaTb (GUALTP KOM6GON BHU3;
ronoBa unbTpa AO/MKHA 6blTb HaAEXHO 3aKkpenseHa npu
MOMOLUM pe3bbOoBbIX OTBEPCTUI KperieHus. YéeauTech B
OTCYTCTBUMM HAMNpsHKEHUs Ha (GUNbTPE MOCNe MOHTaxa.
OcTaBbTe [OCTAaTOYHO MECTa AJIsl MOCIeAyioLe 3aMeHbl
GunbTpyIOWero aneMeHTa, U ybeanTecb, YTO MHAMKATOP
3arpsi3HEHHOCTU HaxoAWMTCS Ha BMAHOM MecTe. Ecnu
UCMOMb3YETCA 3MEKTPUYECKUI MHAMKATOP, YBeauTech, YTo
OH MOAK/IHOYEH MPaBUIBHO.

Hukorga He 3anyckaiite cucteMy 6e3 yCTaHOB/IEHHOrO
(UNBTPYIOLLErO 3/IEMEHTA.

Mbl pekoMeHAyeM 3aka3aTb Cpa3y HEeCKOSIbKO (UbTPYHo-
wnx anemeHToB Filirec, 4TObbI NPM HEOBXOAMMOCTU MpO-
N3BOANTb 3aMeHY CBOEBPEMEHHO.

aKkcnayaTauus

Y6eanTtech, YTO YCNOBUS 3KCMNyaTaLmmn (AaBneHue, TeMne-
patypa, paboyasl cpefa) COOTBETCTBYIOT 3HAYEHMsM, yKa-
3aHHbIM B TEXHWYECKMX AaHHbIX B Hayane katasnora.
OUNbTPYIOLWMI 3NEMEHT CeflyeT 3aMeHWUTb cpasy Mocre
CUrHana MuHAMKaTopa 3arpsi3HEHHOCTM, MOAAHHOrO Mpwu
pabouyel TeMnepaType (B YCII0BUSIX XOMOAHOMO Mycka MHAW-
KaTop MOXET AaTb JIOXHbIA CUIHAN, 4YTO 06YC/IOB/IEHO
60MbLIEN BAKOCTbIO Cpefbl MPY HU3KUX TemrepaTypax).
Ecnv mHOMKaTOp 3arpsi3HEHHOCTM He YCTAHOBEH, Mpw
3aMeHe hUIbTPYIOLLEro 3/1IEMEHTa PyKOBOACTBYMTECH PEKO-
MEHAAUMAMU M3roTOBUTENS TMAPABIIMYECKON CUCTEMBI.

BHMMAHUE

HOMEPA KOMMJIEKTOB YMIOTHEHWI

NBR FKM
06.021.00127 | 06.021.00128
06.021.00129 | 06.021.00130

F040-DMDO0005/8/11
F040-DMDO0015/30/45

MOMEHT 3ATSPKKW KOJIBbI
FO40-DMDO0005/8/11 40 Nm
FO40-DMDO0015/30/45 60 Nm

MOMEHT 3ATAXKN MHANKATOPA
V02-E02-V05-E05 50 Nm

CMEHHbIV ®UNBTPOSJTEMEHT

TexHu4deckoe 0bcnyxnBaHune

Mepen TeMm, Kak OTKPbITL Kopryc duabTpa, ybeautecb, 4To
cucTeMa BbIKIIIOYEHa, a GUNbTp HE HAaxoaMTCs Noa Aasne-
HUEM.

OTKpyTUTE KONOY, NOBEPHYB €e MPOTMB YaCOBOW CTPESIKY.
OCTOPOXHO W3BMIEKUTE 3arpsi3HEHHbIN DUILTPYIOLWMIA ne-
MEHT U 3aMeHUTE ero HOBbIM 3/1eMeHTOM Filtrec € cooTBeT-
CTBYIOLLMM HOMepOM, 0coboe BHMMaHWe obpaTute Ha TOH-
KOCTb unbTpaumn. lpu ycTaHOBKE HOBOMO 3/1EMEHTa
BCKPOWTE MIaCTUKOBYH YNaKoBKY B BEPXHEN YacTu unbT-
pa, YCTQHOBWTE 3/IEMEHT W YyAa/uTe OCTaTKN YMaKOBKM.
TwartenbHO ouncTuTe Konby, NpoBepbTE COCTOSIHWE YMOT-
HEeHWI, Npy HeObXOAMMOCTM 3aMeHuTe. CMaxkbTe pe3bdy U
npuKpyTUTE KONBY K ronose uabTpa No YacoBOW CTpesnike
[0 PeKOMEHA0BaHHOr0 MOMeHTa 3aTshkku. ObpaTtuTte BHU-
MaHWe, YTO UCMOMNb30BaHHble DUNLTPYIOLLME 3neMeHTbl HE
MOryT 6bITb MCNOJSIb30BaHbI MOBTOPHO.

CootBetctBue PED

®unbTpbl cepumn FO40-DMD cooTBeTCTBYOT HOpMaM CtaTtbu
3 Yactn 3 AvpekTmBbl PED 97/23/CE 1 MoryT 6biTb MCNOb-
30BaHbl B cpedax [pynnbl 2 PKMAKOCTU C AaBIEHMEM Mapa
<0,5 6ap nNpu MaKcUMManbHO AOMYyCTUMOW TemrepaTtype,
Cratbsa 3 Pazgen 1.1 (6) - Moppasgen Il).

Vicnonb3yiiTe cpeacTBa UHAMBKUAYanbHOM 3awmThl (CU3) BO BpeMsl YCTAaHOBKM U TEXHUYECKOTO 06CNTyXXMBaHWUS unbTpa.

YTunusaumsi punbTPyIOLLErO 3/IEMEHTA

Micnonb3oBaHHble UIbTPYHOLME 31EMEHTbI OTHOCATCS K KNaccy «OnacHbIe OTXOAbl» M AOMKHbI 6bITb YTUAN3MPOBaHbI B COOT-
BETCTBMU C MECTHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM YMO/ITHOMOYEHHBbIMU KOMMAaHUAMMU.

Cepusi FO40-DMD FILTREC



CT64-rev.02-07/18

FILTREC Cepus FO40-DMD www.filtrec.com

TexHuyeckne aaHHble MoryT 6bITb N3MeHeHbI 6e3 npeaBapuUTENbHOro yeeaoMneHusa



